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ATA DA 342  SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 DA 12  SESSÃO LEGISLATIVA DA 202  

LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 09/06/2025 - 18:00; 

Encerramento: 09/06/2025 - 18:37. Mesa Diretora: Presidente: Marquinho da Cooperativa / 

MOBILIZA; Vice-Presidente: Pastor Faustinho / PSD; Secretário:  Dr.  Lucas / PRD. Lista de Presença 

na Sessão: Alexandre Prado / AVANTE; Ana Rios Fontoura / UNIÃO; Davi Martins /  PL; Dr.  Guedes 

/ PRD;  Dr.  Lucas / PRD; Dudu Ottoni / AVANTE; Joãozinho Enfermeiro /  DC;  Marquinho da 

Cooperativa / MOBILIZA; Pastor Faustinho / PSD; Rogério Bueno /  PV;  Thulyo Paiva / UNIÃO; Zé 

Morais / AVANTE; Zilda Silva / PP. Justificativas de Ausências na Sessão: Bruno Leandro Coletor 

/ Missão oficial autorizada pelo Presidente; Dandan / Missão oficial autorizada pelo Presidente. 

Expedientes: Abertura da Sessão: Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 

cinco, nesta Cidade de Varginha, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a Câmara Municipal em 

sessão ordinária, sob a presidência do vereador Marco Antônio de Souza - Marquinho da 

Cooperativa. Havendo quorum regimental, o Presidente iniciou os trabalhos do dia com a 

Invocação a Deus feita pelo vereador Zé Morais. Ata da sessão anterior: A ata da sessão anterior 

foi discutida e aprovada por unanimidade. Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Decreto 

Legislativo n9  16 de 2025, DECLARA PONTO FACULTATIVO NAS REPARTIÇÕES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VARGINHA. - Obs.: Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

Final. Autor: Mesa Diretora - MDIR, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; Comissões 

Permanentes: A Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final apresentou parecer favorável 

à seguinte matéria: 1- Projeto de Lei Ordinária do Executivo n2  28 de 2025, EXECUTIVO, QUE 

DISPÕE SOBRE A RETIFICAÇÃO DA CARGA HORÁRIA CONTIDA NA LEI MUNICIPAL N2 7.140/2023. 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - Zilda Silva / PP; 2 - Ana Rios Fontoura / UNIÃO; 3 - Thulyo 

Paiva / UNIÃO; 4 - Dudu Ottoni / AVANTE; 5 -  Dr.  Guedes / PRD; 6 - Alexandre Prado / AVANTE; 7 - 

Marquinho da Cooperativa / MOBILIZA; 8 - Ana Rios Fontoura / UNIÃO; 9 - Zé Morais / AVANTE. 

Considerações Finais: Foi guardado um minuto de silêncio em memória e pesar pelo falecimento 

dos Senhores Fernando  Peres,  Sebastiana Abruta e Liliane Aparecida Alves. O Presidente 

encerrou a presente sessão convocando outra para quarta-feira, dia onze do corrente mês, às 

dezoito horas, em caráter ordinário. Para constar, eu, Lucas Gabriel Ribeiro -  Dr.  Lucas, secretário 

desta Câmara Municipal, superintendi a redação desta ata que discutida e aprovada vai assinada 

pelos membros da Mesa Diretora. 
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-MARLO A ONIu uE suuZA 

Marquinho da Cooperativa - MOBILIZA 

Presidente 

FAUSTO  DA SILVFRANÇA JUNIOR 
Pastor Fa tinho - PSD 

Vice-Presidente  
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